IlepeJiik nuTaHb
3 HaBYAJIbHOI AUCLUIUIIHY «Buia matemarukay

3a cnerianbHicTIo 152 «MeTposoris Ta iHpopMalliitHo-BUMIpIOBajIbHA TEXHIKa»

OCBITHBOT'O CTYIICHA «6aI<aJ1aBp»

Ne :
3MICT IUTaHHS
/11
Enemenmu niniitnoi anzeopu
1.

1 -1 2
3HalTH MaTpuIto 3A, KO A=[2 0 J.

2. Yomy TOpIBHIOIOTh €IEMEHTH A Ta b, K10 BUKOHYETHCS PIBHICTD
a b 2 0 3 2
+ = ?
1 3) (-2 -1) \-1 2

3. 4

JlaHo MaTpuIi A=(—1 2 3), B=|1|. OOuuciauru AB.
2

4, 2X+3y—4z=2
Po3B’s13aTu cucTeMy pIBHSIHB {—Xx+2y+5z=-1

3X—y—-2z=3.

S. 1
JlaHo MaTpulio A=|2 |. 3HAUTH TPAHCTIOHOBAHY MAaTPUIIO A'.

3

6. 3 2) (-1 0

3HalTH CyMy MaTpuilb | -5 6|+ 2 1
1 0) |3 -5

1. Poss’ ) 2x+3y=8

03B’SI3aTU CUCTEMY PIBHSIHb
yp 4x-y=2.

8. ) 1 3). 120 .
Jano matpuii A= 5 7)1 B= 10 3 . SIKy 3 BKa3aHHX J11i MOXKHa
BUKOHATHU?

0. 4x+3y-15z=1
Po3B’s13aTu cucteMy piBHSIHB {7x -2y +13z=9

X—5y+ 25z =6.

10. 2 .

Jano marpuiro A= 0 5)° 3HaillTH 00EpHEHY MATPUIIIO A™.

11| o6 B A2 0) 5 (21

qucauTh AB, sxmo A=| - o), B=| o ).
12. 'A324B4_203”AB
1 A= = . -B.
Jlano marpui 50 1) 6 3 1 HalUTH
13. | Marpuirro A' Ha3UBarOTh 0OEPHEHOIO 0 MaTpuIli A, AKIIO:
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14, 2 _
OO6unCcIUTH BU3HAYHHK 3 8% :
15. 7 3 5
OOumCaUTH BU3HAYHUK |1 1 1].
6 6 6
16. X—y—-2z=-2
Po3B’s13aTu cuctemy piBHSHD {5x+9y+4z=4
2X—y+3z=3.
17. , . X -
Po3B’s3aTn piBHAHHSA 1y =3
18. | O6unciutu 2A-B, axmo A = (1; —1;0), B = (4; —1; 3).
19. 100
3HalTH MaTpuIo A®, KO A=|0 2 0].
0 0 3
20. 1 0 0
OOunCcaUTH BU3HAYHUK -3 5 6.
7 -2 8
21. P . . X+2y=-4
03B’SI3aTH CHCTEMY PIBHAHD |, 2y-12.
22, Poss’ . 3x-y=5
03B’A13aTH CUCTEMY PIBHAHB | 5y 4,
23. 0 -3 0
OOunCcaUTH BU3HAYHUK |2 3 1.
4 5 3
24. 3 2 .
Jlano marpuiro A= 4 3 . 3HaliTH OOepHEHY MaTPHUITIO A,
25. 7 .
JlaHo matpunro A= 43 . 3HalTH OOEpHEHY MATPUIIO A,
Enemenmu eekmopnoi anzeopu
26. | 3naiitu JIOBXXKHHY BEKTOpa ﬁ, akmo A = (2; 4;7), B = (—1; 3;8).
27. | SIxi 3 BEKTOpIB KOJiHEapH1?
28. | 3Haiitn BexTop ¢ = 2d — 3b, AKIIO a=(4,-21), b=(2-13).
29. | Jlano wotupukyTHHK ABCD . 3Haiitn AB + BC .
30. 3HaliTy CKaJIAPHUi 100yTOK BEKTOPIB d i E, SIKIIIO |§| =4, H =7, ¢ :% .
31. | 3uaiitn ckanspuuit JOGYTOK BeKTOPIB @ i b, AKIIO a=(25-3), b=(-134).
32. | Ski 3 BeKTOPiB NMEepHEHANKYIISPHI?
33.

Jlano: |d=4, [b|=3, a-b=-5, 1e a-b - ckamspruit 10GyTOK BeKTOPIB @ i b.

3Haiitu COSQ




34.

Jlano Bextopu a=(4;L-2), b=(-12;2). 3naiitu npoekito 7p;a = %‘b (a-b -

CKaJpHHIT T06YTOK BEKTOPiB @ i b).

35. Jlaso Bextop a=(4,5-3). 3HailTH KOOPAMHATH OpTa 3, =ﬁ-5.
a

36. | ano Bextopu a=(-3-12), b=(3-L4). 3uaiiti CoS@.

37. | 3uaiitu Bextop ¢ = 3d + 2b, SKIIO a=(25-3), b=(2-4;3).

38. | 3naiiTu moyaTok BEKTOpa ﬁ, SIKIIIO AB = (=3;2;7),B = (4; —1,5).

39. | 3paiitn KOOPAMHATH BEKTOPA ﬁ, akmo A = (4; —2;3),B = (1; 2;-2).

40. | 3paiitn KOOPJMHATH BEKTOPA ﬁ, akmo A = (5; 0;—-3),B = (7; —4;1).

41. | Ipu sxomy 3Hauenni 1 Bextopu a=(-3,-12) i b=(3-1L1) nepnenauxymspHi?

42. s BekTopa 5=(axiayiaz), y SIKOTO ﬂzlS, a, =12, a, = 4, 3HalTH a,.

43. | Mano Bextop a=(-3,0;4). 3uaiitn |2a].

44. | 3uaiitn KOOPJIMHATH BEKTOpa ﬁ, akmo A = (5; 0;-3), B = (7; —4;1).

4. | 3yaitru BEKTOp C = gé —2b, skimo a=(4,-26), b=(12-3).

46. | 3ayano Bexropu d = (3; 0;—1) Ta b= (1; —2; 1). 3uaiiTi JOBXKHHY
BexTopa d — b.

47. | 3amano BekTopu d = (2; —1;3) Ta b= (—2; 3; 1). 3uaiiTi JOBXKHUHY
BexTopa d + b.

48. | 3naiity Mimmanuit 106yTOK BekTopiB a=(24;-3), b=(2-21), c=(-44,-2).

49. | ano Bexropn a=(2-13), b=(-24;-1). 3maiitu BexTOpHMII 10GYTOK
¢=dxb.

50. | Ttano sextopn a=(2,5-3), b=(24,-3). 3uaiitn 3d — 2b|.

Ananimuuna ceomempis

51. | fIke 3 HaBeAEHUX PIBHSHB € PIBHSHHAM IPSIMOi HA MJIOIIHHI?

52. | Slke 3 HaBe[EHUX PIBHSHB € PIBHSIHHAM TPSIMOT, 110 MPOXOIUTH Yepe3
MOYaTOK KOOpAUHAT?

53. | flke 3 HaBeACHUX PIBHIHB € PIBHSIHHSIM TPSIMOT, 10 MEPIICHIUKYIISIPHA OC1
O0x?

54. | BuzHauuTH, KA 3 TOYOK JIGKUTH HA TIpsAMiid 3X+4y—7=07?

55. | flke 3 HaBeneHUX PIBHAHD € PIBHSAHHSAM MPSAMOI, IO MEPIEHIUKYISIPHA OCI
0y?

56. | BusHauuTy, siKa 3 TOYOK JISXKHUTH Ha TIpsimiit 2x — 5y + 4 = 07

57. | Slke 3 HaBeACHHMX pIBHSAHL € PIBHAHHSAM MPSAMOI, MO0 MPOXOAHWTH Yepe3




MOYaTOK KOOPAUHAT?

58. | fIke 3 HaBeAeHUX PIBHSHB 33/1a€ MIIOMIMHY ?
59. | SIke 3 HaBeEHUX PIBHAHD 3a/1a€ MPSIMY B IPOCTOPI?
60. | flke 3 HaBeIEHUX TBEPXKEHD € CIIPABEAJIMBUM I JBOX MPSIMUX y MIPOCTOPI
3 HANPSIMHAME BekTopamu § =(12,3) Ta s, = (L 2,3)?
61. | 3HaliTH KOOPAMHATH TOYKU MEPETUHY MPAMHUX Yy =3X—2 Ta Yy =2X+1.
62. |Ha mutommai 2x+3y—z+4=0 3HaXOQUThCA TOYKA, y SKOi BiAOMI
KoopauHatH Xx=10, z=3. 3HAWTH KOOPAUHATY .
63. | 3HaiiTu KyTOBHiI KOChiIieHT k TTpsAMOT 10x -5y +4=0.
64. | fIki 3 HaBeICHUX PIBHAHD € PIBHSIHHIMHE MPSMOI, IO MTPOXOTUTH Yepe3 TOUKY
M (2; —1; 3) napanensHo Bekropy d = (3; —1;2)?
65. | SIke 3 HaBeAEHUX TBEPHKECHb € MPABUILHUM?
66. | Slke 3 HaBeEHUX PIBHAHb € PIBHAHHIM IUIOIINHHU, IO NPOXOJUTH Yepe3
touky A(—7; 0; 3) nepnenauxynspuao Bexropy 1 = (1; 2; 4)?
67. | Slke 3 HaBeleHUX PIBHSHB € PIBHSAHHSAM OPSIMOI, 1110 TPOXOAUTH YEPE3 TOUKY
M(1; 0; —3) mepneHAUKYISAPHO IO IUIOMKUHA X —3Y+22+4=07
68. | Slke 3 HaBeJeHUX PIBHAHD € PIBHAHHAM MPSIMOi, IO MapajieibHa oci OX ?
69. | 3HaliTH KOOPAMHATH TOYKU MEPETUHY MPsAMUX Y+3=01 x—2y+4=0.
0. | dxa s HABEJCHNX TOYOK JICKUTH HA IPSIMii 2_ y:l . _15 ?
71. | BamucaTtH piBHSHHS MPSIMOT, IKa POXOANUTH uepe3 Touky M (2; 3)
napayienbHo oci Ox.
72. | 3HaiiTh KyTOBUI KoeQilieHT k mpssmoi 6x+2y—9=0.
/3. | 3HalTH BIAPI30K b, AKHMI BiATHHAETHCS HA 0Cci Oy MPSIMOIO X —2y +8=0.
74. | 3HAWTH KOOPIUHATH TOYKHU MEPETUHY MPsIMOi 2X—5y—6=0 3 Biccio Ox.
/5. | 3HalTH KOOPAMHATH TOYKHU NepeTuHy npsimux x —2 =013x+y —5=0.
Dyukuii
o 3HaiiTy 061acTh BU3HAueHHS QyHKIi | (X) x>
Y \/2 X'
7. | 3uaiiti 061acTH BU3HAYCHHS ¢ynkmii f (X)
s 3HalTH 00J1aCTh BUSHAYEHHS (PYHKIIIT f (X) L
»\/ X*+1°
79. | 3uaiitu o6nacts BusHauenns dyuxuii f (Xx)=In(x—-5).
80. | 3uaiitu o6nactb BusHauenns yuxuii f(x)=7""
81. | SIxa 3 3anmponoHOBaHUX (DYHKIIIN € nepiogquom?
82. | fka 3 3amponoHoBaHUX (YHKIIINA € TAPHOIO?
83. | fxka 3 3amponoHoBaHuX GYHKIIINA € HEMAPHOO?
84. | fxka 3 3amponoHoBaHuX QYHKITIN € IEPIOTUIHOIO?




85.

( ) X+
86. | 3uaiitn o6nacts BusHavenns dynkuii f(x)=3x-5
87. . x*—1
3HaiiTn 001acTh Bu3HaUYeHHs QyHKIT f (X) =— s
X+
88. | 3naiitu o6nactb BusHauenns Gynkuii f (x)=log,(x+1)
89. | 3naiitn o6nacts BusHauenns Qynkuii f (x)=e*".
90. | SIxa 3 3ampormoOHOBaHUX (PYHKITIH € MEPIOANIHOI0?
91. . 3—X
3Haiitu 06sacTh BuzHaueHHs QyHkitii f (X) = 1
X —
92. | 3naittn o6nacTs BusHauenns Gynkuii f (X)=vx—4.
93. . 1
3HaiiTu 00sacTh Bu3HaueHHs QyHkiii f (X) =— 1
X+
94. | 3uaiitu o6nacte BusHauenHs Gynkuii f (X)=log,(x—1).
95. | 3uaiiTu oGnacts BusHauenHs dynkuii f(x)=4"".
96. | SIxa 3 3ampoIrTOHOBAaHUX (PYHKITIH € MEPIOANIHOI0?
97. | SIxa 3 3anpornoHOBaHUX (PYHKIIIN € MapHOI0?
98. | SIka 3 3anmpornoHoBaHUX (PYHKIIIN € HEMapHOI0?
99. | SIka 3 3anmpornoHOBaHUX (PYHKIIIN € 3pOCTAa0U0I0 HA 00J1aCTI BU3HAYCHHS?
100. _ X% — .
3maiity 3HaveHns Gpynkuii f(X)= 3y B 1O X= 0.
—£ZX
101. : . 11
Bkazaru ¢opmyiy 3araqpHOTO 4WieHa MOCioBHOCTI: —1, > T3
102. | Bubparu 3 3anponoHOBaHNX BHYTPIIIHIO TOUKy Bigpiska [0;1].
103. | OGuucuTH 3HaveHHs ynkuii Y =+4+ x> —x® BTOUIi X=-2.
104. | Mo6ynysatu cknagHy GYHKIIIO y(x(t)), skmo Y(x)=x?, x(t)=sint.
105. | SIka 3 3anpornoHOBaHUX (PYHKITIH € MepiOANIHOI0?
I'panuusa pynkuii
106. 5 22X+ x-1
3naiity rpanumo  lim ———.
>1X"+5X+4
107. . XP—2x-3
3naiity rpanumo M ———.
=% X” —OX+6
108. 5 . X*+6x+8
3naiity rpanumo m ———
>23X° 49X -2
109.

. . 2X*+7x—-4
3naiit rpannmo lim ————,
>4 X° 4+ 6X+8




110.

3HAUTU FPAHUIIIO

. X*+9x+8
lim > :
x>83X° +23x—8

111. . X
arcsin—
3HaiiTu rpanuiio lim
x—0 2X
112. X
tg -
3HaiTH rpa”uIto lim 2
x—0 7X
113. . X
SN —
3HaiTH rpa”uIto lim -
x—0 2X
114. . . SIn2X+sin X
3uaiiTi rpaHuio lim .
x—0 3X
115. . .
3uaiitu rpanuio lim — :
x>0 25In 5X
116. 5 . 4x*-3xP+1
3naiity rpanumo M ————-.
e b4+ 2X —2X
117. . . 3 +x-5
3naiity rpanumo  lim ———.
== BX” —X+1
118. . . 1+2x° +5x%°
3naiity rpanumo M ————.
= 4XT+ X
e x4l
HauTHu rpa”Huiro |l .
P = 3x' 1 5x* 10
120. 3 —xP+X
3uaiitu rpanuio lim ——
o XT—2X+ 1
121. . x2=9
3uaiitu rpasuiio lim .
x>3 X—3
122. . 4
3uaiitu rpanuio lim o
nN—owo
123. . . 5—-4x
3uaiiti rpanuio li .
X—»00 X
124, . . 2X+1
3uaiitu rpanuio lim
x>l X —2
125. . . Sin2x
3HAWTH TPAHUITIO IIrT(}
X—> X
126. | SIxy 3 HaBeIEHUX rPaHULb HA3UBAIOTh JPYIOK0 BAXJIMBOKO ITPAHULIEIO?
127. 4x* +1

3HANTU FPAHULIIO

lim e
x>0 2X — 2X




128. _ 12x* -5
3uaiiTu rpanuio lim—s—.
x>0 X7 — X
129 3 . | X2 +1
HaiTy rpanuiro lim .
P x> 3x* —10
130. 33X —x°
3uaiiTu rpanuiio lim—;
o X+ 7
131. . 10x*-6
3ualiTn rpanuo lim——; :
x>m 2X° 4 X
132. . x*+3
3uaiitu rpasuio lim
X—>0 X —
133. . X5 + 2
3HaiiTi rpanuio lim =
x>® X —3X
134, Suai lim X+2
HAWTU TPAHULIIO _— .
P 2 4X* +TX—2
135 uait | )(2 -4
HaiTu rpanuuio lim——.
P 2 X* +6X—16
1%. ] x4
HaiTy rpanunio lim
P x>-24X +8
137. . X2 -9
3HaiTi rpaHuIro lim
x>32X—6
138. Snai i x2 -1
HaiTy rpanuo lim
P 1 x>l 2X —2
139, - Jlrx-1
3HaWTH TPAHHUIIIO |IrTOl . :
140. 3Haitti rpanuiio lim X8
HUIL —_—
P 8 1+ X —3
141 - Jx+3-2
3uaittu rpanuio lim———.
x—1 X -1
142. Ssai lim X+4
HAWTU TPaHULIIO —_
P >4\ [X+8 -2
143. . . tg9x
3uaiiTi rpanuio lim——.
x-0 33X
144. . . Sin4x
3HANTH TPAHUITIO Img :
X— X
145. . ) 8X
3uaiitu rpanuiro lim

x-0 arcsin4x




146.

3HaiTh rpaHuIro 1im

x>0 arctg2x
147. . X
3Haittu rpanuio lim——.
x>0 tg4x
148. . . 5arcsin x
3Haittu rpanuio lim :
x—0 3x
149. (x+1)”
3HaiiTu rpanuIto lim (—j .
X—>0 X
150. _(x+1)"
3HaiiTu rpanuio lim (—j .
X—0 X
151. _ 1
3HaNTH TPAHUITIO Img (1+2x) 2.
152. _ 3
3HaNTH TPAHUITIO Img (1+4x) *.
153. . . X+4
3uaiiTi rpanuio lim——.
x—5 X — 2
154. . . X+4
3uaittu rpanuio lim—-—.
x—>2 X =1
155. - XP+7
3uaiiTu rpanumio lim—; .
x>3 X —§
Iloxiona ma oughepenuian
156. | 3naiiTi moxinuy pynkuii y = e,
157. | 3uaiitu moxiaHy GyHKIi Y =Sin2X.
158. | 3naiitu moxinny dynkuii y=In(5x+1).
159. | 3naiitn nmoxigHy QyHKIi Y = arctg3Xx.
160. | 3naiiTi moxinHy pyHKuii y =5,
161. | 3uaiitu moxigHy GyHKIi Y = arcsin3x.
162. | 3paitti noxinay yHKii Y =/4x+1.
163. | 3yaiiru NOXIIHY PYHKITT Y = (6X —1)3 :
164. | 3naiiTn moxigHy QyHKIIl Y = COS4X.
165. | 3naiitu moxigny dynxuii y = log, (2X - 5) :
166. | 3naiiTi moxixuy Gynkuii y = x’e*.
167. | 3naiiTi moximHy QyHKIIT Y = XCOSX.
168. | 3naiiTi moxinHy pyHKuii Y = X>sinX.
169. | 3naiitn moxinny ¢pyskuii y=x’Inx.
170. | 3naiiTn moxigHy QyHKIIT Y = XtgX .




171.

2

3HaiiTi moxigHy QyHKIIT Y =

sinx
172. . . 3
3HailTh noxiaHy QyHKIIT Y = :
COS X
173. . . + X2
3HaiiTu noxiAHy QyHKIiT Y = >
174. Ssai . P i y
HaWTH TTOXI1TH HKII Y = :
v 1+ cosx
175. . .
3HaiiTH noxigHy QyHKIT Y = —.
1-sinx
176. | 3naiiTi 3HaueHHs MOXinHOT QyHKUIT Y = X° +5X +3 B Toumi X, =1.
177. | 3uaittu 3nauenns noxignoi pyskuii y=X* +3x*+7 B Toumi X, =1.
178. | 3uaittn 3HauenHs moxigHoi GyHKIIT Y = X° +9X +3 B Toumi X, =—1.
179. | Bnaiity 3Hauenns noxigHoi GyHKuii Y =+2X+3 B Toum X, =—1.
180. | 3uaiirtn sHauenns noxinmHoi byHkuii Yy = (3X + 2)4 B TOYL X, =—1.
181. | 3naiiTn 3HaYeHHS MOXiAHOT QPyHKIII Y =arctg2x B toumi X, =1.
182. | 3naiiTi 3HaueHHs MoXigHOT (yHKIIi Y =arcsin3x B Toumi X, =0.
183 3HaiiTn 3HaueHHS OXiHOI GyHKIT Y = In (4X —1) B TOULI X, = %
184. | 3naiiTu 3HaueHHs MOXigHOT QyHKIII Y =arcctg3x B Toumi X, =1.
185. | 3naiiTn 3HaYeHHS MOXiAHOT PYHKIIT Y =arccos2x B Toumi X, =0.
186. | 3naiiti qudpepenmian pynxuii Y= x> +5.
187. | 3naiitn qudpepentian pynkuii Y= x> + 4.
188. | 3naiiti qudpepentian dynxiii Y= x> +1.
189. | 3naiitu nudepenmian GyHKIii Y =C0S3X .
190. | 3naiitu qudepenuian Gyskuii y =sin(5x—-1).
191. | 3uaiitu qudepenmian pyHkiti Y =arcsin4x.
192. | 3naittu mudepennian dpynxuii y =In(7x+2).
193. | 3naiitn nudepenmian pyHkiii Y = arctg3x.
194. | 3naiitn nudepenuian dyHkmii y =+/6x—5.
195. | 3naittn mudepenmian Gpynkuii y =577,
196. | 3paiiru noxigay yHKmii V8 —5X+2x° .
197. 4

3HAWTH TOX1IH HKIUL Y = .
y by Y= 7s




198, 3Haii imHy GyHKIIi Y = 1
HAWTU MOXiAHY QyHKIIT Y = ————— .
> 1+3x—4x°
199. | 3paitu noximny ¢pynkuii y =3/(3x-5)" .
200. | 3haiirn noxigny ¢pynkuii y =3R/5+4x — X
201. | 3naiirn noxigay gpyskmii Yy =83/3x° —x+5.
202. | 3naiitn noxinHy GpyHkuii y = (€° +3)°.
203. | Buaittu noxigHy GyHkiii Y = Insin(2x +3).
204. . : 2
3HalTH NOXIAHY PYHKIIT Y = ———.
VX® +x+1
205. | 3naiitn moxinHy ¢yHKLii Yy = arctge™.
206. | 3Haiitn moxinny dyHkii y = arcsiny1-3x .
207. y : 3+6x
3HaiiTu oXigHy QyHKIHT Y = :
\/3—4x+5x*
208. | 3uaitTu moxigHy QyHKIHT Y =SIN X — XCOSX.
209. | 3naittn moxigHy dyHKmii Y = X° - InX.
210. . . X
3HaiiTH MOXigHY QYHKIIT Y= —F—ee.
V16— X°
211. . : 4x2 +1
3HaillTH NOX1AHY PyHKIIT Yy = :
COSX
212. | 3naiitn noxinHy ¢yHkmii y =5 - arctgx.
213. | 3naittu NnoXiaHy QYHKIT Y = (1+ ctgx)7 :
214. | 3naitty noxigny ¢yskii Y =In (2X6 + 3).
215. | 3naittu noxiany ¢yHkii Y =tg (ZX4 + 1).
216. | 3uaittn moxigny dymkmii Y =(4+Inx).
217. | 3naitty noxigny (yHKIii Y = X* - arcCosX.
218. . . 3x* -2
3HalTH MOX1AHY QYHKIT Y =— :
Sin X
219. | 3aiitu noxinny GpyHkwii Y =~/X -arcsinx.
220. | 3naiiTi noxinHy dyrKmii Y = 6" -arcctg .
221. | 3uaiitn nudepenuian pynxuii y =tg(7x—4).
222. | 3uaiitn nudepenian pynkuii y =ctg(3x+2).
223. 1
3naiitn nudepenuian GpyHkuii Yy = 9
224. | 3paiity mudepentian GyHKIT Y = 4X+7 .




225.

3naitty qudepenmian Gpynkmii y = e,

226. | 3naittn npyry noximay y” ¢yukmii y = Xx* +3x* +5.
227. | 3naittn npyry noximay y" dyskmii y=X* +7X+ 2.
228. | 3paiitn npyry noximny y" dyskmii y=e* +X°.
229. | 3paittn npyry noximmy y” ¢ymkmii y = Xx*Inx
230. | Buaittu apyry moxiany y” ¢yHkii y =sin3X.
231. | 3naittn npyry noxigny y" dymkmii y=e>".
232. | 3naiitu npyry noxigny Yy" ¢yHkmii Y =C0S4X.
233. | BuaiiTu apyry noxiany y" GyHKIi Y = XsinX.
234. | 3naiitu apyry noxigny y" GyHKIii Y = XCOSX.
235. | 3nuaiitn apyry noximny y” QyHkmii Y =e* +sin2x.
3acmocysanHusa nOXioHoi
236. . . . Inx
3HalTH rpaHUIIo 32 JOMOMOrok0 ipaBuia JlomiTans |IrT11 1
X! X —_
231. y . e 1
3HallTH TpaHUIIo 3a JoroMororo npaswia Jlomitans lim——.
x>0 sINn X
238. . . . 1-cosx
3HalTH TPaHUITIO 32 JOMOMOT0r0 TipaBuiia JlomiTans IIrT(')l—.
X—> X
239. . . . eX—g?
3HalTH TPaHUIIIO 32 JOMOMOT0r0 TipaBuiia JlomiTans IIn’zl 5
X—> X —_
240. . : . e'-1
3HalTH TPaHUIIO 3a ToroMororo npasuia Jlomitams lim
-0 In(x+1)
2411 . . x-81
3HalTH rPaHUIIIo 32 JOTOMOTok0 nipaBuia JlomiTans IIn’Sl T g
X—> X i
242. . . :
3HalTH TPaHHMIIO 3a JonoMororo npasuna Jlomitans lim —.
X—>+00 e
243. . . . ef—e*
3HalTH rPpaHUIIIo 32 JOTOMOTok0 npaBuia JlomiTans IIng
X—> X
244, . . . SIn6X
3HaiiTy TpaHuIio 3a AonomMororo npasuia Jlomitams lim— :
x=0 SIN 2X
245.| . X' -1
3HalTH TPaHUIIIo 32 JOTOMOTok0 TipaBuiia JlomiTans IIrTll et
X—>. nx
246. . . In (1+ X)
3HaiTH TPaHHLIIO 33 TOMOMOroo npasuia Jlomrams IM——=

x-0 arctgx




247. . . . X—arctgx
3HaANTH rpaHULIO 3a TONOMOror npasuia Jlomitamns I|rr01—3 :
X—> X

248. . ) . sinx—sin5
3HaANTH rpaHuULIo 3a TONOMOror npasuia Jlomitamns I|rr51—5 :
X—> X —

249. . . . 1-x
3HaiiTH TpaHuIlio 3a gJornomMororo npasmia Jlomitass lim .

x-1 SIN 77X

250. In x

3HaWTH rPaHUITIO 3a JOTIOMOTOI0 MpaBwiia Jlomitans lim —.
X—=>+00 ¥

251. | 3naitty inTepBan 3pocTaHHs GyHKIi f (X) =x? —4X.

252. | 3uaiiTu intepsan cnaganns gyskuii f(x)=8x—2x".

253. | 3uaiiTu inTepsan 3pocranns Gynkuii f(x)=e*—x.

254. | 3uaiity intepean cnaganss Gyskuii f(Xx)=xInx—x.

255. | 3naitty inTepBan 3pocTaHHs GyHKIi f (X) = Xx* —8x+5.

256. | 3uaiity intepsan spocranns Gyskuii f(X)=9+12x—3x".

257. | 3uaiitu intepsan cnaganns gyukuii f (x)=5%—2x-In5.

258. | 3uaiiTu inTepsan 3pocranns Gyskuii f(X)= X+ arctgx.

259. | 3uaiitu intepsan cnaganns pyukuii f (X)=x*—-10x+8.

260. | 3naiitn Touky excrpemymy dynxuii f (X)=6x"—-12x+9.

261. | 3naitty Haiimene 3HaueHHs QyHKIi f (X) = x? —6X Ha Bipi3Ky [0; 6] :

262. | Tino pyxaeThcs TpAMONiHIMHO 3a 3akoHOM S =6t° —4t. 3maiitm foro
HIBUJKICTH B MOMEHT yacy t =1.

263. | Tino pyxaeTbcs NOPSIMOMIHIAHO 3a 3aKOHOM S =4t°-12t. 3HAWUTH WHOro
IIPUCKOPCHHS B MOMCHT 4Hacy t=2.

264. | llIBuakicTh Tila TpPH MPSMOJIHIHHOMY pyci 3MIHIOETHCS 32 3aKOHOM
V =t + 2t. 3HaiiTH HOTO IPHCKOPEHHS B MOMEHT Yacy t =2.

265. | Timo pyxaeThcs MPSMOITIHIIHO 3a 3aKOHOM S =2t* —64t . B sikuit MOMEHT yacy
HOro MBUAKICTH PiBHA HYJIO?




